



San Marino, 26 marzo 2021/2020 d.F.R.

Prot. 33992/2021/F/ER

Oggetto:

RETTIFICA PARZIALE (e SOSTITUZIONE ALLEGATO N.1 "TABELLA PER PRESENTAZIONE OFFERTA) GARA D'APPALTO INDETTA CON IL SISTEMA DELL'ASTA PUBBLICA PER FORNITURA CONFEZIONI E STAMPATI ANNO 2021 (articolo 14 D.D. 26/2015) – RIF. GARA N.17/2021.

In riferimento alla gara d'appalto n.17/2021 (prot. 33487/2021), si comunica la rettifica parziale dell'allegato 1 "Tabella per presentazione offerta". La tabella citata verrà sostituita con l'allegato corretto trasmesso con la presente nota.

Nel dettaglio, si evidenzia che, per un errore materiale, è stata riportata una quantità inesatta al punto **b Album blu – fogli interni – descrittivi – stampa in digitale – certificata FSC:** il numero (quantità) corretto è da intendersi **1.080** anziché 1.260.

Per il DIRIGENTE f.f.

L' ESPERTO CONTABILE Dott. Giuliano Vanucci

Allegato:

1. Tabella corretta per presentazione offerta